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ALUMINI  FEEDBACK ANALYSIS 

Questions Strongly 

Agree 

agree Neutral Disagree Strongly 

disagree 

1. The course you studied is 

suitable for the improvement 

of your career 

24 48 27 1 2 

2.The course is relevant to 

the industry. 20 50 26 2 2 

3. Curriculum meets your 

professional standards 

18 35 47 0 0 

4. Scope of the course  in 

enhancing Competence , 

human values and ethics 

22 46 32 0 0 

5. The experiences gained 

through projects ,assignments 

facilitated more employ 

ability skills 

18 26 42 8 6 

6. Did you feel that the 

resources and facilities at the 

college were sufficient and 

accessible 

22 24 50 2 2 

 

This report presents an analysis of the feedback received from alumni of the St Antony’s 

College during the year 2018-2019. The purpose of the analysis is to gain insights into the 

alumni’s satisfaction with their educational experience, their perception of the institutions 

strengths and areas for improvements and the impact of their education on their carers and 

personal lives.The majority of the alumni reported being strongly agrees or agreed with the 

employablity of the course. Almost 70 % of the students agreed that the course is relevant of 

the industry. When the opinion regarding whether the course curriculum meets the 

professional standards, half of them agreed while half of the respondents shows a neutral 

response.In the Opinion of the alumni course is enhancing human values, ethics and 

competence. Some alumni expressed that there should be more experiential learning 

platforms to prepare them more for their careers and further studies..Most of the alumni 

agreed about the availability of facilities is adequate , but half of them have neutral response 

and suggested improvements. Overall , the feedback from alumni of St Antonys reflects a 

positive sentiment regarding their educational experience a. The institutions strengths such as 

dedicated faculty and a sense of community were highly appreciated. however, there are areas 

where improvement s can be made , particularly career services and alumni engagement 

  



ALUMINI FEED BACK FORM 

 

Name 

Batch 

Year of studying 

Phone No 

 

Kindly fill up the following questions  

 

Questions Strongly 

Agree 

agree Neutral Disagree Strongly 

disagree 

1. The course you studied 

is suitable for the 

improvement of your 

career 

     

2.The course is relevant to 

the industry. 

     

3. Curriculum meets your 

professional standards 

     

4. Scope of the course  in 

enhancing Competence , 

human values and ethics 

     

5. The experiences gained 

through projects 

,assignments facilitated 

more employ ability skills 

     

6.Did you feel that the 

resources and facilities at 

the college were sufficient 

and accessible 

     

 

Suggestions if Any : 

 


